Tydenni kol na 19. tyden Jméno:

1. Vypoditej:

1687 3459 7347 6+7°+8=__  12-34=__

-1264 - 2437 - 2458 15+3e5=_ 463-9°7=__

2. Napis Cislo, které ma:

¢islo a):
a) v fadu jednotek Cislici 7, v fadu desitek Cislici 5,
v fadu stovek Cislici 9 a v radu tisict Cislici 2.
b) v Fadu tisict &islici 1, v Fadu stovek &islici 7, Cislo b):
v fadu desitek Cislici 0, v fadu jednotek Cislici 9.
c) v rfadu stovek cislici 5, v fadu jednotek Cislici 3, &islo ¢):

v fadu desitek cislici 8, v fadu tisict Cislici 3.

3. Dopln tak, aby byl soucet tfi sousednich cisel 8.
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4. Pokracuj v radé cisel, az prekrocis 100:
0,9, 18, 27, 36,

4,11, 18, 25, 32,

v wvrs

5. Pokracuj v radé cisel, az prekrocis 200:
6, 25, 44, 63,

6. Vyres:
Petr jel na lyZe z Prahy do Krkonos. V poloviné trasy najednou vykrikne: ,Jesté

nam zbyva 75 kilometrd.“ | | | —
Y | | |&

Kolik km méfi cesta z Prahy do Krkonos?

Vypocet:

Odpoveéd:

Kolik kilometr( by zbyvalo po jedné tretiné cesty?

Vypocet:

Odpovéd:
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8. Dopln pfirovnani.

SIadejako

9. Podtrhni vétu, ve které se nachazi presné za sebou: sloveso, pridavné
jméno, podstatné jméno.

Mirek je unaveny. Odpociva ospaly Mirek? Unaveny Mirek spi.

10. Vymysli vlastni vétu slozenou postupné z pridavného jména,
podstatného jména, slovesa.

11. Napis alespon tri véty, ve kterych pouzijesS co nejvice vyjmenovanych
slov po M, nebo jinych tvart, nebo slov jim pfibuznych.




